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	Vedlegg til: 
Tilgang og utlevering av humant biologisk materiale til forskning

	Utleveringserklæring
UTLEVERINGSERKLÆRING 

Tilgang til humant biologisk materiale fra biobank <navn> i forbindelse med forskningsprosjekt <tittel> (REK nr. xx) ved prosjektleder NN.

Som mottaker av biobankmateriale i henhold til søknad (heretter materiale) er jeg innforstått med følgende vilkår for bruken:

•
Materiale skal kun brukes til det formål som er nevnt i søknaden og REK godkjenning. 

•
Materiale skal ikke overlates til andre enn prosjektmedarbeidere under prosjektleders myndighet, herunder utlevering til en tredjepart.  

•
Ny og endret bruk forutsetter endringsmelding til REK og ny søknad i henhold til Prosedyre for tilgang og utlevering av humant biologisk materiale og data til forskningsprosjekter (LENKE).

•
Alle som mottar materiale er underlagt taushetsplikt i henhold til § 7 i helseforskingsloven, herunder ansvarlig for ivaretakelse av avgivers rettigheter og personvern i henhold til helseforskningsloven og personopplysningsloven.  

•
Mottatt materiale skal destrueres/returneres ved prosjektslutt i henhold til REK godkjenning eller senest innen angitte frist xx.xx.xxxx. 

•
De ansvarlige for aktuelle forskningsbiobank har ikke ansvar for analyser eller konklusjoner basert på det utleverte materiale. 

•
Ved publisering skal det i acknowledgement angis hvor materiale kommer, herunder henvisning til OUS og avdeling.  

•
At urettmessig bruk av materiale kan medføre melding til relevante tilsynsmyndigheter, herunder at fremtidig tilgang kan bli nektet som følge av urettmessig bruk. 

•
At de ansvarlige for materiale kan kreve direkte kostnader dekket i forbindelse med selve utleveringen. 

Dato/sted: 

Mottaker signatur: 
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